Биографический очерк в рамках патриотической акции «Прадеды – деды – солдаты Победы!» 2018 год

Выполнил: Артём Ряполов, учащийся 2 класса

Руководитель: Кузина Елена Викторовна

Наступает Священный для всей России, всего нашего народа праздник — День Победы. Прошло больше 70 лет с момента окончания Великой Отечественной Войны, которую наши граждане вели против страшного врага — фашистской Германии. И если бы она победила нас — то нас бы сейчас не было, как и не было бы всего нашего народа, всей российской нации.

В этот день я хочу вспомнить своих прадедушек, прошедших всю войну. Это были простые крестьянские парни, один родом с Украины, а другой — из Пензенской области, из небольших деревень. Мой прадед Федор Харитонович Иванчук, 1919 г.р. воевал в зенитной артиллерии, в 1941-1942 гг. был на защите нашей Самары — а тогда Куйбышева (второй столицы). Закончил войну он в звании старшего лейтенанта в 1945 г.

Другой мой прадед – Кувшинов Вячеслав Михайлович (1921 г.р.) был призван в армию еще в 1940 г., служил сначала на Дальнем Востоке – защищал Владивосток от возможного нападения японцев. По военной специальности он тоже был зенитчик. В 1942 г. прадед Вячеслав вместе с сотнями тысяч солдат был переброшен на советско-германский фронт. В 1943 г. во время налета немецких самолетов он получил тяжелую контузию, ранение в руку, его засыпало землей от взрыва и



едва успели спасти. После почти полугодового пребывания в госпитале он снова оказался на фронте, но уже до конца войны служил в штабе полка фронтовым писарем.

Пройдя все тяготы фронта, они вернулись домой живыми. Конечно, им повезло, так как большинство солдат, ушедших на войну, погибли. У них появились семьи, родились дети.

К сожалению, оба моих прадеда умерли задолго до моего рождения. Я их не увидел, не поговорил с ними. Это были умные, добрые и очень порядочные люди.

Вспомним их в наступающий Праздник, как и всех тех, кто на фронте или в тяжелом тыловом труде защитил нашу страну в эти тяжелые годы.